



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

MISKOLCI JÁRÁSI HIVATALA

**KÖZLEMÉNY**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán indult,  
a 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (Rend.) hatálya alá tartozó  
előzetes vizsgálati eljárásról

**Ügy száma:** BO-08/KT/08283/2018.

**Kérelmező:** Nyugat-Borsodi-Szénbányák Zrt. (3600 Ózd, Roób József u. 11.)

**Ügy tárgya:** „Farkaslyuk I. –lignit II.” védőnevű bányatelek megvalósítása mélyműveléses bányászat céljából.

A Nyugat-Borsodi-Szénbányák Zrt. az „Ózd-Farkaslyuk” elnevezésű kutatási területen „Farkaslyuk I. –lignit II.” védőnevű bányatelek megvalósítását tervezi mélyműveléses bányászati tevékenység végzése céljából.

Az ásványi nyersanyag kutatási terület Farkaslyuk, Csernely, Csokvaomány, Ladányvölgyi bányatelep, Lukács-tanya (Farkaslyuk) között helyezkedik el.

A tervezett bányatelek területe 8,85 km<sup>2</sup>. A tervezett maximális termelési kapacitás 99 999 tonna/év.

A tervezett fejtési mód: omlasztásos. A bányászat 3 műszakos munkarenddel tervezett.

A bányászati tevékenység végzése, a nyersanyag kézi- illetve gépi kitermelése, valamint a termék osztályozása a földalatti bányatérsgben tervezett. A bányaművelés 80 %-ban gépi, 20 %-ban kézi jövesztéssel fog történni. A bányaműveletek lakott területet nem érintenek.

**A tervezett bánya telephelyei és megközelítésük:**

- Telephely-1. (Gyürky táró): 2508 sz. út – Gyürky Gyula utca – Ötház utca

Itt történik a bányából való vízkivezetés.

- Telephely-2. (Tan táró): 2508 sz- út – Gyürky Gyula utca – Dériné utca

A Tanbányának (több bányabeli csatlakozási ponttal) a személyi közlekedésben és szellőztetésben lesz szerepe.

- Telephely-3. (Anyagbeadó vágat): 2508 sz. út - Gyürky utca – Ötház utca

Az Anyagbeadó vágat indulási pontja. Innen történik a bánya anyagellátása. Itt lesz elhelyezve a főszellőztető ventilátor, mely a teljes bánya légellátását biztosítja. A külszínen kazánház, szociális (fürdő, öltöző) -, iroda - és műhely épületek lesznek.

- Telephely-4. (Szállító lejtősakna): 2508 sz. út – Eperjes dűlő

A lejtős vágatban gumihevederes (reverzálható) szállítoszalag szállítja ki a bányabeli gyűjtő bunker rendszerből a lignitet/meddőt. Itt történik a lignit bunkerben tárolása, értékesítése (rakodás, termékkiszállítás).

– Meddőhányó 1 (régi): 2508 sz. út – Eperjes dűlő

A meddő gumihevederes szállítoszalagon jut ki a régi meddőhányó területére, és egy hányóképző szalaggal elterítésre kerül.

– Meddőhányó 2 (új, 5744 – 5758 hrsz.): 2508 sz. út – Eperjes dűlő

A bányanyitás során felhasználásra kerülnek a korábbi mélyműveléses bánya felszíni és földalatti létesítményei.

A bánya jelenleg az 1. és 2. sz. telephelyekkel és az 1. sz. meddőhányóval (5803 hrsz.) rendelkezik.

A tervek szerint az első évben a legfontosabb kiszolgáló létesítmények kerülnek kialakításra, 2 év alatt a felszíni infrastruktúra, 5 év alatt a földalatti feltáró és kiszolgáló létesítmények épülnek meg.

Az 1. évben 20 000 tonna/év, a 2. - 5. évben 30 000 tonna/év lignittermelés tervezett.

A bányanyitást követően a 6. évtől kezdve a bánya a tervezett maximális termelési kapacitással üzemelhet. A tervezett termelési kapacitással 50 évig biztosítható a bánya üzemeltetése.

A telepeket az első 5 évben kamrafejtésekkel fejtik, majd osztással, később szélehomlokú fejtéssel.

A kiszállított lignit a külszínen ideiglenes bunker tárolóba, készlettérre vagy közvetlen értékesítésre kerül.

A lignitkiszállítás napi 330 tonna mennyiségben [8 db nehéz tehergépjármű/nap oda-vissza, 20 db könnyű tehergépjármű (<8,5 tonna) oda-vissza, 50 db kis tehergépjármű (<3,5 tonna) oda-vissza, 30 db személygépjármű (utánfutóval) oda-vissza] csak nappali időszakban tervezett.

A kitermelt meddőanyag meddőkihordó és leszóró szalagokkal meddőhányóra kerül.

A meddőhányóképzés korábbi meddőhányót és belterületi, kivett ingatlanokat, beépítetlen területeket érint.

A tevékenység által igénybevett terület: Ózd 5916, 5917, 5813, 5923, 5924, 5925, 5803, 5917, 5744, 5745, 5746, 5747, 5748, 5749, 5750, 5751, 5752, 5753, 5754, 5755, 5756, 5757, 5758 hrsz.

A meddőkezelés (mozgatás, terítés, dózerolás) csak nappali időszakban tervezett. A keletkező meddőanyag mennyisége várhatóan 4 000 tonna/év.

A bányaüzem tevékenysége során bányavízemeléssel kell számolni. A kiemelt bányavíz elvezetése a Gyürky-tárón és a meglévő vízelvezető árkon keresztül az Ózdi-patakba tervezett.

A 6 fejtési tömbhöz 6 süllyedési horpa kialakulása várható, amelyek a fejtések időbeni folyamatától függően összegződnek 2 db süllyedési teknővé. Az összegzett süllyedési teknők maximális felszínsüllyedési pontjai völgytalpakra, illetve tetőszintek peremterületeire esnek 50-50 %-ban. Lefolyástalan terület várhatóan nem jelenik meg a területen.

<b>Közvetlen hatásterület vélelmezett határa (érintett település):</b>	<b>Farkaslyuk</b>
<b>Az eljárás megindításának napja:</b>	2018. július 6.
<b>Az eljárás ügyintézési határideje:</b>	2018. augusztus 17.

**Az ügyintézési határidőbe nem számító időtartam:**

- az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama,
- az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama, ha függő hatályú döntés meghozatalának nincs helye.

**Ügyintéző neve:** Szabóné Dányi Bernadett  
**Elérhetősége (e-mail):** szabone.bernadett@borsod.gov.hu

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, továbbá a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő **21 napon belül** közvetlenül a **Környezetvédelmi Hatósághoz** észrevételt lehet tenni.

A kérelem, a dokumentáció és mellékletei megtekinthetők a Környezetvédelmi Hatóságnál és az érintett önkormányzat jegyzőjénél, valamint a <http://emiktf.hu/Ugyfelinf/engedelyek/lista.html> internetes oldalon, **BO-08/KT/08283/2018.** számon.

**Az eljárás során:**

1. A környezetvédelmi hatóság közleményt tesz közzé a Rend. 3. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az előzetes vizsgálati eljárás megindítását követően az ügyélforgalom előtt nyitva álló hivatalos helyiségében lévő hirdetőtáblán, valamint honlapján.
2. A környezetvédelmi hatóság a Rend. 3. § (4) bekezdése szerint a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének megküldi a közleményt, a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányát, a feltételezhetően érintett települések jegyzőinek a közleményt, a közlemény közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tétele érdekében.
3. Az érintettek a kérelemben és mellékleteiben betekintheznek a Környezetvédelmi Hatóságnál és a telepítési hely szerinti település jegyzőjénél.

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja:**

1. Megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és a Rend. 5. számú melléklet figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások.  
 Jelentős környezeti hatás feltételezése esetén dönt a környezeti hatásvizsgálat szükségességéről, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről.  
 Ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely – a környezet védelméről szóló 1995. évi LIII. tv. 66. § (1) bek. d) pontja szerinti – egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
2. Ha valamely NATURA 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

3. Ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változato(ka)t, melyek létesítését megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja.
4. A létesítést kizáró ok esetén megállapítja, hogy a tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

Miskolc, 2018. július 12.

**Dr. Stiber Vivien**

járási hivatalvezető nevében és megbízásából:



*Attila Dudás*

**Dudás Attila**

koordináló ügyintéző